
Hotel Rukovets
Opis
Smeštajni objekat Ruskovets Resort se nalazi u Dobriništu i udaljen je 7 km od mesta Bansko.
Besplatan bežični internet dostupan je u celom objektu. Smeštajne jedinice su klimatizovane i
opremljene flat-screen TV-om. Neke smeštajne jedinice imaju balkon i/ili terasu. Frižider i kuvalo su
takođe dostupni. U okviru objekta dostupan je i besplatan parking. U sastavu hotela nalaze se dečije
igralište i klub, bar, restoran, spa i velnes centar sa mineralnom vodom, ostava za ski opremu i
besplatan prevoz autobusom do skijališta Bansko i Dobrinište. Usluga je na bazi izbora više jela -
samoposluživanje, i ukoliko hotel ima manje gostiju - na bazi set menija.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu/app po izboru;
Navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge;
Usluge predstavnika agencije (inopartnera) i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Ski pass;
Prevoz;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje – za skijaše preporučujemo doplatu za ski rizik.
obavezna doplata za boravišnu i komunalnu taksu 5€ po osobi za ceo period

Način plaćanja

U dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS
Gotovinsko plaćanje – 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine;
 Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije;
Administrativnom zabranom 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine, po
uslovima organizatora putovanja (važi samo za firme sa kojima FunTravel ima potpisan ugovor
o saradnji);



Ski pass

 

NAPOMENA za ski pakete:

Sve rezervacije za ski pakete moraju se izvršiti pismeno. Za ski pakete je neophodno prijaviti
se ili poslati najavu i izvršiti uplatu, najkasnije 14 dana pre početka aranžmana. Prlikom
rezervacije ski pass-a neophodno je da stranke u agenciji uplate depozit u iznosu od 400 din za
karticu ski pass-a. Stranke mogu povratiti depozit u iznosu od 5 leva kada vrate karticu ski
pass-a na automatu u glavnoj zgradi gondole nakon isteka ski pass-a.
Način plaćanja ski paketa: 30 % prilikom rezervacije, ostatak od 70 % najkasnije 14
dana pre početka korišćenja ski paketa. Ukoliko se kompletan ski paket ne uplati do
krajnjeg roka, smatra se da je klijent odustao od istog.

 

Napomene

NAPOMENA: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h, a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 11:00h.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE. U slučaju
ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PREVOZA AUTOBUSOM JE 40. KRAJNJI
ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA

PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE
USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne

strane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Travelland YUTA-e i sastavni deo
ovog programa Licenca OTP br. 204/2010. Fun travel je ovlašćeni subagent


